



记者提前体验文博会,奇珍异宝不少,价格也不菲——

紫砂作品“大汉十六品”标价1500万

从今日(1日)起到5日,第三届中国国际文化艺术产业博览交易会(以下简称文博会)在无锡太湖国际博览中心A馆举行。昨日,记者到现场体验了下文博会,从大众物品到价值不菲的珍藏品,本届文博会中都是应有尽有,标价高的可达600万美元,更有无法估价的国之瑰宝展出。记者昨天下午到现场时,各参展商正在紧锣密鼓地布置各自的展馆,从已经布置好的展馆来看,各种珍奇古玩,可谓应有尽有。



大汉十六品中的“跃马”



黄花梨坐椅



紫砂壶

紫砂、玉器惹眼球

上届“山花奖”(国家级民间文艺大奖)获奖作品“国色天香”紫砂壶也出现在了文博会上。宜兴紫砂艺术研究院卫姓工作人员表示,这个紫砂壶可以卖到100多万元。在“宜兴紫砂馆”中,这样价值不菲的紫砂壶并不少,馆中共展出20多个,每一个紫砂壶价值都在数十万到100多万元不等。当然,馆中也有“大众型”的紫砂壶卖,从几千元到几万元的都有。

南京一家艺术品公司展馆中陈列着各种各样的小玩意儿,虽然个头都不大,不过标价却不低。比如一块两三个硬币大小的玉佩,标价却高达350万元;一块看上去没有怎么加工过的玉料标价40万元;还有一颗夜明珠,放在黑暗处发出微弱光芒,标价同样达到40万元。

此外,“赌石”展位也很亮眼。该展位中放着很多大小不一的石头,不过这些其貌不扬的石头到底有没有“货”就不得而知了。虽然该展位的老板布置完展位后就早早离开了,而且用布将展位围了起来,不过还是吸引了其他参展商驻足观看。

元明清家私展出亮点多

本次展厅的最大亮点、也是价

值最高的展品大多都放在A1馆中。绿波美术馆里,乌克兰著名画家雅勃隆斯卡娅作品《小黄花》陈列其中。据现场工作人员介绍,这幅画价格在600万美元左右。此外,著名陶艺家尹祥明的紫砂作品“大汉十六品”也在该馆中,十六件紫砂作品中有牛、马等动物型,也有壶、琴等器型,每件作品都有小孩大小,十分生动、精美。据介绍,“大汉十六品”是传世的西汉十六件石雕总称,是中国古代雕塑艺术的起源,从中可以看出中国古代匠人是怎样根据石头的原始形态,因势利导,打造出生机勃勃、大气雄浑的艺术形象的。该作品是用紫砂再现汉代雕塑朴素而浑厚的精神。尹祥明表示,“大汉十六品”这次也会公开出售,价格为1500万元。

汉宫馆是本届文博会的一大亮点,该馆中展出的都是元明清时代的家私,是唯一“只展出不交易”的场馆。其中已经放置好的黄花梨荷花大床、几案、棋桌、紫檀衣柜、镜箱等都显得古色古香,身处其中,让人感觉仿佛回到了古时。据现场工作人员介绍,这些物品都是“无价”的,是国之瑰宝,正式展出时还会有元明清时期的瓷器,这次把这些物品拿出来展出,主要是为文博会增添几分亮色。

徐振文/摄



无锡最老司法所长
入选“江苏十大最美所长”

由江苏省司法厅主办的全省“群众心中最美司法所长”评选活动日前结束。无锡市锡山区司法局东港司法所所长胡国良成为江苏十名最美司法所长之一。从1992年做司法助理员开始,今年59岁的胡国良,在司法行政岗位干了21年,是江苏全省司法行政系统年龄最大、任职时间最长的司法所长。在担任所长期间,他平均每年成功调处300多起矛盾纠纷,其中10%是非正常死亡纠纷,该所矛盾纠纷调解成功率始终位居全区前列。胡国良先后荣获“江苏省人民满意司法所长”、“江苏省防激化工作先进个人”等表彰,并荣立个人二等功一次。

雷凯薛晟

出门就有“法援服务站”
北塘社区法律网点全覆盖

为满足群众的法律服务需求,更好地化解矛盾纠纷,增强群众法律意识。近年来,北塘区不断完善社区法律服务网点建设,推进法律服务全覆盖,社区法律援助服务站建站率已经达到100%。目前,在北塘全区54个社居委均建立了法律援助服务站,当地居民在离家15分钟的地方就能找到法律援助机构,同时还主动为居民群众办理“家庭律师”卡,提供法律服务,目前全区已累计办卡7300张。

宋雨薛晟

环太湖国际自行车赛明日进行
部分公交线路将调整

2013年第四届环太湖国际公路自行车赛无锡滨湖赛段将于明日(2日)上午七时在滨湖区蠡湖之光开赛。本次比赛有中国、中华台北、美国、俄罗斯等17个地区的20支队伍共120余名运动员参加专业组比赛。从今日(1日)起,赛道周边部分道路将实施临时限制,部分公交线路也将有所调整,相关部门请市民们提前规划好相关的出行线路。

除了120余名专业运动员参加专业组比赛外,本届赛事还有1000余名业余自行车爱好者参与大众骑行组。同时,在蠡湖之光、宝界桥等地还组织了丰富多彩的群众展演。

徐振



新型井盖 通讯员供图

新型井盖,有望根治“马路肚脐眼”

近日,一种新型防沉降井盖亮相滨湖区渔港路等路段,过往这些路段的司机行人惊奇的发现,“马路肚脐眼”不见了,心烦的井盖碰撞声也消失了,路走起来更加平顺了。

一直以来,马路上井盖下沉、松动、井盖周边路面破损现象反复发生,给过往车辆带来极大不便和安全隐患。

据悉,由于传统井盖直接作用力于井身上,且井盖与井座间大多

是靠垫片调整高度的,长时间受到车辆碾压使井盖与下部产生结构间的松动,从而导致井周路面受到井身震动冲击产生破碎、下沉。在修复方面,只能采用传统的抬井作业方式,但治标不治本,时间一长仍然会出现井盖松动、下沉现象。

此次亮相滨湖的新型井盖源于德国技术,与传统井盖不同的是,新型井盖采用承插式结构,下部深入井内与井体内壁紧密配合,上部

采用法兰式上盘面,增大井身周边受力面积,并直接与路面沥青紧密结合成为一个整体,将井身受力均匀分散到沥青路面层,大大减少了对井身以及周围路面的直接冲击。

据滨湖城管部门介绍,目前新型井盖只在渔港路、环湖路、梁湖路三处路段更换使用了8只,作为首批试点,养护部门将定期派人监控评估试用情况,为日后进一步推广应用打好基础。

胡珊婧

四星级饭店收入降两成

根据省旅游协会的统计,今年1—9月,全省四星、五星级酒店营业收入均遭遇较大降幅,其中餐饮收入下降达12%左右,客房收入下降7—8%左右。在无锡,三星级以上饭店的营业收入全线飘绿。四星级饭店成为“重灾区”,餐饮收入降幅超过18%,客房收入降幅超过19%!三星级饭店的客房和餐饮收入也分别下降超过11%和17%。而非星级的精品酒店、商务酒店等却逆市上扬,客房和餐饮收入涨幅分别超过24%和13%。

相比之下,五星级酒店的降幅却维持在3—5%左右。对此,业内人士称“五星级酒店自降身段,抢了四星的生意”。这话似乎不无道理:锡城各大五星级酒店几乎都推出了团购自助餐,每人价格大多在150元左右。甚至越来越多的酒店自助餐推出买一送一促销,比原价

便宜了一半;还有的五星酒店推出客房和自助餐打包价,住客房赠送双人自助午餐或晚餐。

酒店想方设法促销

为了止跌,星级酒店们纷纷采取各种应对策略。不少酒店建立起了官方微博、微信,据无锡旅游饭店业协会抽样调查,通过网络营销招揽的客人占到15—35%左右。有的酒店要求每名管理人员开通微信,将饭店产品发到各自的朋友圈,以朋友带动朋友的方式,让更多人了解酒店的产品和价格。

“我们对客户进行了重新梳理,不再把党政机关、国企的公务宴请作为主抓,转而侧重于拓展私企消费。”一家四星级酒店负责人刘先生称,虽然私企的消费大多较低,但通过跑量增加销售。同时,乔迁、生日、升学等小范围的家庭消费成为酒店争夺的新客源。“原来大众消费者认为高星级酒店消费

门槛高,我们在今年6—8月淡季时,首次推出了团购,一桌只要518元,价格是平时的一半左右。虽然微利,但吸引普通消费者来我们酒店体验,我们正将高端消费向中端、家庭消费市场转变。”

酒店业将重新洗牌

“今年受经济增速放缓和‘国八条’影响,酒店业陷入低迷。”锡城一家五星级酒店总经理曹女士直言,原本已经过剩的酒店业市场面临着前所未有的危机,酒店业的冬天正式来临,将面临重新洗牌。一些酒店无法承受压力,将率先被淘汰出局。还有部分投资者将酒店转型成为物业公司等其他经营体。

如何在这轮调整中抢占市场、蓄势待发?唐建国建议,酒店应细分商务、本地、常住和高端四大市场,根据自身特点,发挥自助、婚宴、厨师和品牌优势。

周末有雨

无锡昨天以阴有时有小雨的天气为主,气温有所下降。预计,这个周末都将维持阴雨绵绵的天气,但雨量不大。目前正处于秋收秋种的时节,提醒农民朋友及时关注天气变化,抓住降水间隙做好水稻的收获工作。

唐奕

今明后三日天气

今天 阴到多云,有时有小雨,偏东风3—4级,15~23℃
明天 多云有时阴有小雨,15~23℃
后天 阴有时有小雨转阴到多云,17~21℃